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Uplynulý víkend byly rozehrány 
semifinálové série České korfbalové 
extraligy, a to na hřištích lépe 
postavených družstev po základní části. 
Oba favorizované týmy potvrdily své role 
a jak vítěz základní části KK Brno, tak i 
obhájce loňského titulu Vosíme.cz 
Korfbal Prostějov se ujaly vedení 1:0 v 
sériích hraných na dvě vítězná utkání. KK 
Brno na své palubovce předvedl 
vynikající obranu a nepovolil podruhé za 
sebou hostujícímu MS YMCA Znojmo 
vstřelit více než deset košů a vyhrál 
17:10. Výbornou formu ukázal úřadující 
šampion Vosíme.cz Korfbal Prostějov, 

který na Hané deklasoval nejúspěšnější tým české historie KCC Sokol České Budějovice 32:17, když po první 
půli vedl už 21:8 a úřadovali zejména reprezentační hvězdy v dresu Hanáků - Šnajdr zaznamenal 9 košů a 
Galíček dokonce skóroval desetkrát. Odvetné zápasy obou těchto sérií jsou na programu již za deset dní, kdy 
se tentokráte utkají nejlepší česká družstva na palubovkách hůře postavených družstev, které se budou 
pokoušet zvítězit a oddálit konec jejich učinkování v letošním play-off.  

Nadcházející víkend bude patřit poslednímu soustředění reprezentační devatenáctky, která pod vedením 
trenéra Konečného završí svou přípravu na Mistrovství Evropy U19 2026, které se uskuteční v tureckém 
Kemeru již ve dnech 3. - 5. dubna. Čeští junioři na svůj vrchol sezóny odletí již na Apríla, tedy 1. dubna a v 
základní skupině je čekají vedle obhájců titulu z Nizozemska ještě výběry Portugalska, Anglie a Slovenska. 
Minulý týden se z tohoto turnaje odhlásil reprezentační výběr Katalánska (oficiálním důvodem jsou 
bezpečnostní obavy v tomto regionu) a je tedy možné, že Mezinárodní korfbalová federace v případě dalších 
možných odřeknutí přistoupí k úpravě herního systému. V současnosti IKF a národní federace pečlivě 
monitorují situaci na Blízkém východě, ale lokalita Kemer (Antalya) je považována za zcela bezpečnou, a to jak 
dle vyjádření IKF a rovněž dle infromací Ministerstva zahraničí České republiky. 

Do play-off vstupuje i belgická nejvyšší soutež Bouncewear 
Topkorfballeague, která je druhou nejkvalitnější soutěží na 
starém kontinentu. Belgické soutěže již několikátým rokem 
praktikují variantu semifinálového víkendu, kde se během 
soboty a neděle (21. – 22. března) hrají všechna semifinálová 
utkání ve všech věkových kategoriích, a to na jeden vítězný 
zápas a vítězové postoupí na víkend finálový, kde jsou zase 
všechna finálová střetnutí a vrcholem bude finále Bouncewear Topkorfballeague, které je na programu 28. 
Března, a to ve sportovním centru Herentals. Víkendové semifinále nejvyšší soutěže obstarají vítěz základní 
části KC Boeckenberg, který během celé soutěže ztratil pouhé tři body v listopadových utkáních a který 
nastoupí   v utkání proti týmu KWIK. Druhý souboj o postup do finále pak svedou Voorwaarts proti AKC/Luma. 

 V českých soutěžích bude nadcházející víkend patřit poslednímu kolu druhé nejvyšší soutěže 1.České 
korfbalové ligy, kde je již jasným vítězem “C” tým KK Brno. Poslední kolo základní části tak bude ve znamení 
bojů o další medailová umístění a rovněž soubojem o postup do baráže o nejvyšší soutěž, kde již čekají SC 
Guardians a KK Sokol Koblov, jenž bude právě pořadatelem této baráže, která se uskuteční v neděli 19. dubna 
v Ostravě. Zajímavý bude i souboj o krále střelců v této soutěži, kde je na čele střelecké tabulky kolínský veterán 
a bývalý reprezentant Matěj Kubíček s tříkošovým náskokem před kutnohorským Jakubem Štastným. Meži 
ženami pak jednoznačně vévodí Pavlína Štěpánová z SK Náchod Plhov s náskokem 13 košů před Miloslavou 
Mensovou z SK RESPO Kutná Hora.    


